

Pińczów, dnia 14 września 2009 roku

PiPR.IV.2228/9/2/09

Dot. zamówienia publicznego na pełnienie obowiązków inspektora nadzoru inwestorskiego dla hali widowiskowo-sportowej w Pińczowie

Pytanie nr 1:

Jak należy rozumieć "zwłokę w wykonaniu przedmiotu zamówienia" w § 7 pkt 2. Umowy:

"Wykonawca zapłaci zamawiającemu karę umowną za:

- zwłokę w wykonaniu przedmiotu zamówienia w wysokości 0,2 % wynagrodzenia umownego za każdy dzień zwłoki,".

Czy chodzi tylko o zwłokę wynikającą z zapisów w § 5 Umowy czyli obowiązków inspektora?

Odpowiedź do pytania nr 1:

Koszty umowne dotyczą pracy Wykonawcy – Inspektora nadzoru inwestorskiego.

Pytanie nr 2:

Jak jest orientacyjna wartość inwestycji i czy obejmuje ona całość zadania, czy też będą wyłączenia typu zagospodarowanie terenu, przyłącza itp?

Odpowiedź do pytania nr 2:

Wartość inwestycji to 9 800 000zł brutto.